

“Медиа-Альянс” выступит посредником в решение спора в “Вечернем Душанбе”

Журналистская Ассоциация “Медиа-Альянс Таджикистана” призвала уволившийся коллектив еженедельной газеты “Вечерний Душанбе” и собственника издания сесть за стол переговоров и найти консенсус в возникшем споре.

“В результате этого спора творческий коллектив может остаться без работы, и мы считаем, что, прежде всего, необходимо приложить усилия, чтобы творческий состав мог заниматься журналистикой и имел возможность освещать происходящие события”, – заявил генеральный секретарь организации Хуршед Ниёзов.

19 января коллектив газеты “Вечерний Душанбе” в полном составе подал коллективное заявление о прекращении своей трудовой деятельности “в связи с грубыми нарушениями, допущенными собственником издания в отношении коллектива редакции”.

В свою очередь, генеральный директор Общества с ограниченной ответственностью “Чархи гардун” Акбарали Сатторов, которому принадлежит издание, расценил действия коллектива “Вечернего Душанбе” как саботаж.

“В настоящее время в данном споре поиск виновных и взаимные обвинения не решит вопрос, – сказал Ниёзов. – Призывая к взаимопониманию, Ассоциация “Медиа-Альянс Таджикистана” готова выступить в этом споре в качестве посредника”.

По его мнению, данный случай может негативно повлиять на достижения таджикостанской прессы, достигнутые в последнее время.

С 1 января была приостановлена деятельность журналистской коалиции “Комитет 29 сентября”, которая успешно решила проблемы восстановления деятельности заблокированных изданий страны, и смогла значительно поднять уровень журналистской солидарности и взаимоподдержки.

http://www.reporter.tj/index.php?option=com_content&view=article&id=3729:2011-01-21-05-54-59&catid=1